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A® FREDCHTWCH
Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation

A®

Neem de installatie- en gebruiksvoorwaarden nauwgezet in acht.

QD@D

@ Description récepteur

A. Haut-parleur

B. Sélection mélodie (15 mélodies disponibles)
C. Réglage volume

D. Appairage sonnette additionnelle

@ Description émetteur

A. Plague nom

B. Bouton étanche a indicateur lumineux
C.indicateur lumineux

© Appairage émetteur/récepteur
Appairage sonnettes additionnelles : 4 maximum pour 1 récepteur
(cf procédure dessin n° 3)

@ Installation récepteur : mural / posé a plat
© Installation émetteur : avec vis / avec adhésif

@ Changement piles récepteur/émetteur
Ne pas utiliser de piles rechargeables

@ Caractéristiques techniques

Portée radio : 100 m champ libre

Puissance carillon : 75 dB

Alimentation récepteur plug-in : 220 - 240 V~ - Fréquence : 50/60 Hz
Alimentation récepteur : 3 piles AA de 1,5V (non fournies)
Alimentation émetteur : 1 pile 3V (CR2032) fournie

Bande de fréquence : 433.05-434.79 MHz

Niveau de puissance RF : < 10 mW

Degré de protection : de I'émetteur : IP 44 - du récepteur : IP 20

+50°C
-20°C

@ Beschrijving ontvanger

A. Luidspreker

B. Muziekselectie (15 beschikbare melodieén)
C. Volume regeling

D. Extra gekoppelde bel

@ Beschrijving zender
A. Naamplaatje

B. Weerbestendige knop
C. Lichtindicator

© Zender-Ontvangerkoppeling
Extra belkoppelingen: maximum 4 per zender
(Zie procedure tekening 3)

@ Installatie ontvanger: muur / mobiel
© Installatie zender: met schroeven / met kleefstrip

© Batterijen vervangen van zender/ontvanger
Gebruik geen herlaadbare batterijen

@ Technische karakteristieken

Zendbereik: 100 m vrij veld

Geluidssterkte gong: 75 dB

Voeding plug-in stekker (ontvanger): 220 - 240 V~ - Frequentie: 50/60 Hz
Voeding ontvanger: 3 AA-batterijen van 1,5V (niet inbegrepen)

Voeding zender: 1 batterij van 3V (CR2032) inbegrepen
Frequentieband: 433,05-434,79 MHz

Radiofrequentievermogen: < 10 mW

Beschermingsgraad zender: IP 44 - van de ontvanger: IP 20

+50°C
-20°C

Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique du type

(0942 52-0942 53 - 0 942 54) est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse suivante :
www.legrandoc.com

De ondergetekende, LEGRAND, verklaart dat de radioapparatuur van het type
(094252 -0942 53 - 0942 54) voldoet aan de richtlijnen van 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op:
www.legrandoc.com

A® GBCAANIBITSADLND
Strictly comply with instructions for installation and use.

A®

Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten.

®B

@ Receiver description

A. Speaker

B. Melody selection (15 melodies available)
C. Volume control

D. Additional transmitter pairing

@ Transmitter description
A.Name Plate

B. Weatherproof button

C. Light indicator

© Transmitter/receiver pairing
Additional transmitters pairing: 4 maximum for 1 receiver
(See procedure drawing 3)

@ Receiver installation: wall mounted/ free-standing
© Transmitter installation: with screws/with adhesive

O Changing Receiver/Transmitter Batteries
Do not use rechargeable batteries

@ Technical characteristics

Radio operating range: 100 m free fields

Receiver sound power: 75 dB

Plug-in receiver power supply: 220 - 240 V~ - Frequency: 50/60 Hz
Receiver power supply: 3 x 1.5V AA batteries (not included)
Transmitter power supply: 1 x 3V battery (CR2032) included
Frequency band: 433.05-434.79 MHz

RF power level: < 10 mW

Degree of protection of transmitter: IP 44 - of the receiver: IP 20

+50°C
-20°C

@ Gong Beschreibung

A. Lautsprecher

B. Musikauswahl (15 verschiedene Melodien)
C. Lautstarkeregler

D. Koppelung mit Klingeltaster

O Klingeltaster

A. Namesnschild

B. Klingeltaste

C. LED Leuchtsignal

© Koppelung Gong & Klingeltaster
Koppelung von max. 4 Klingeltastern mit einem Gong méglich
(Schritte fur Koppelung siehe Punkt 3)

@ Installationsart Gong: Freistehend oder Klebestreifen
© Installationsart Klingeltaster: Freistehend oder mit Schrauben

© Wechseln der Gong-/ Klingeltaster Batterie
Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien

@ Technische Eigenschaften

Funk-Reichweite: 100 Meter freies Feld

Lautstérke auf 1 Meter 75 db

Funk-Gong SET 220 - 240 V~: Spannungsversorgung 220 - 240 V~ - 50/60 Hz
Gong: Spannungsversorgung 3 x 1,5 V AA Batterien (nicht beigepackt)
Gong: Spannungsversorgung 1 x 3 V Batterie CR2032 beigepackt
Frequenzband: 433.05-434.79 MHz

Leistungsstufe RF : < 10 mW

Schutzart Gong: IP 44 Schutzart Klingeltaster: IP 20

+50°C
-20°C

The undersigned, LEGRAND, declares that radio equipment of the type
(094252 -0942 53 - 0 942 54) complies with Directive 2014/53 / EU.
The full text of the EU declaration of conformity can be found at:
www.legrandoc.com

Legrand bestditigt hiermit, dass unser Funksignal-Gerdt der Type (0942 52 -0 942 53 -0 942 54)
die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitdtserkldrung finden sie unter:

www.legrandoc.com




A® ESCDCOCRMOPEUDYED
Respetar estrictamente las condiciones de instalacién y uso.

A®

Respeitar estritamente as condigdes de instalagao e utilizacdo.

@D

@ Descripcion receptor

A. Alta voz

B. Seleccion de la melodia ( 15 melodias disponibles)
C. Control del volumen

D. Asociacion del timbre adicional

@ Descripcion emisor

A. Porta etiqueta con apellido
B. Pulsador estanco
C.indicador luminoso

@ Asociacion del emisor con el receptor
Asociacién de los timbres adicionales: 4 como maximo para 1 receptor
(cf esquema n° 3)

@ Instalacion del receptor: en la pared/ independiente
@ Instalacion del emisor: con tornillos/ con adhesivo

@ Cambio de las pilas receptor/emisor
No utilizar pilas recargables

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 100 m en campo abierto

Potencia timbre: 75 dB

Alimentacion receptor enchufable: 220 - 240 V~ - Frequencia: 50/60 Hz
Alimentacioén receptor: 3 pilas AA de 1,5V (no incluidas)

Alimentacién emisor: 1 pila 3V (CR2032) incluida

Banda de frecuencia: 433.05-434.79 MHz

Nivel de potencia de RF: < 10 mW

Grado de proteccion del emisor: IP44 del receptor: IP 20

+50°C
-20°C

@ Descricao recetor

A. Alta voz

B. Selecao da melodia (15 melodias disponiveis)
C. Controlo do volume

D. Associacao de campainha adicional

@ Descricao emissor

A. Porta etiqueta para nome
B. Botdo estanque

C. Indicador luminoso

© Associacao do emissor com o recetor
Associacao campainhas adicionais: max. 4 campainhas para 1 recetor
(cf esquema N.° 3)

@ Instalacao do recetor: na parede / independente
© Instalagao do emissor: com parafusos / com adesivo dupla face

@ Substituicao baterias recetor/emissor
N&o utilizar pilhas recarregéveis

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 100 m em campo aberto

Poténcia toque: 75 dB

Alimentacdo recetor encastrar: 220 - 240 V~ - Frequéncia: 50/60 Hz
Alimentacao recetor: 3 pilhas AA de 1,5V (nao incluidas)
Alimentacao recetor: 1 pilha 3V (CR2032) (nédo incluida)

Banda de frequéncia: 433,05-434,79 MHz

Nivel de poténcia de RF: <10 mW

indices de protecao: emissor IP 44 / recetor IP 20

+50°C
-20°C

El abajo firmante, LEGRAND, declara que el equipo radioeléctrico de tipo

(0942 52-0942 53 - 0942 54) cumple con la directiva 2014/53/UE.

El informe completo de la declaracion UE de conformidad se encuentra disponible en:
www.legrandoc.com

O abaixo assinado, LEGRAND, declara que o equipamento radioelétrico de tipo

(0942 52-0942 53 - 0942 54) cumpre com a diretiva 2014/53/EU.

O texto completo da declarag¢do EU de conformidade encontra-se disponivel no seguinte
endereco: www.legrandoc.com

A®

Sci$le przestrzegaé instrukgji dotyczacych instalacji i uzytkowania.

®D

A® CRED
Na tnpeite auoTnPA TIG CUVONKEG EYKATAOTACNG KAl XPHONG.

O Neprypaen Séktn

A. Hxeio

B. EmiAoyn pedwdiag (15 dtabéotpeg pehwdieg)
C. PUBuion rixou

D. ZuvtovIouoG e eMmAéOV TOUMTO

O Neprypapn mopmov

A.Etikéta

B. Xteyavé pmoutdv

C. Qwtewvn évdein

© ZuvTtoVIoHOG pE EMMAEOV TOUMOUG ¢
4 max yla 1 6éktn (BA. Aladikacia oxediou 3)

@ Eykatdotaon 8éktn : enitoixn / og émm\o
© Eykatactaon mopmo : pe Bideg / pe autokOANTO

0O Avtikataotaon pmarapiwv Aéktn / Mopmov
Mn xpnoipomoleite EMavagopTI(OPEVEG UTTATAPIES

© TeXVIKA XapaKTNPICTIKA

Eppéheia: 100 m og ehevBepo medio

Evtaon rixou &éktn : 75 dB

Tpogodoaia déktn mpifag : 220 - 240 V~ - Zuxvotnta : 50/60 Hz
Tpogodooia &éktn : 3 x 1,5V AA pmatapieg (Sev mephapBdvovta)
Tpogodoaia moumov: 1 x 3V umatapia (CR2032)- mephapfavetal
Zwvn ouxvotntwv: 433,05-434,79 MHz

>1d0un woxvog RF: < 10 mW

Agiktng mpooTaciag mopmou : IP 44 - Aéktn IP 20

+50°C
-20°C

@ Opis odbiornika

A. Gtosnik

B. Wybér dzwigku (15 melodii do wyboru)

C. Regulacja gto$nosci

D. Dodanie dodatkowego przycisku do zestawu
@ Opis nadajnika

A. Etykieta opisowa

B. Przycisk bryzgoszczelny

C. Podswietlenie przycisku

© Potaczenie nadajnika i odbiornika
Parowanie dodatkowych nadajnikéw maksymalnie 4 dla 1 odbiornika
(patrz schemat 3)

@ Montaz odbiornika: nascienny / mobilny
© Instalacja przycisku za pomoca srub / tama dwustronna przylepna

@ Wymiana baterii nadajnika / odbiornika
Nie uzywac baterii akumulatoréw

@ Dokumentacja techniczna

Zasieg : 100 m na otwartej przestrzeni

Moc akustyczna odbiornika: 75 dB

Zasilanie odbiornika wtyczkowego : 220 - 240 V~ - Czestotliwos¢ 50/60 Hz
Zasilanie odbiornika: 3 x bateria 1,5V AA (brak w zestawie)

Zasilanie nadajnika 1 x bateria 3V (CR2032) w zestawie

Pasmo czestotliwosci: 433.05-434.79 MHz

Poziom mocy RF: < 10 mW

Stopien ochrony IP 44 dla nadajnika, IP 20 dla odbiornika

+50°C
-20°C

O kdtw6i umoyeypappévog, LEGRAND, SnAdivel 6Ti Ta UAIKG aoUpuatng TexvoAoyiag Tou TOrmou
(0942 52 -0942 53 - 0 942 54) eivai oUppwva pe Ty O8nyia 2014/53 / EU. To mArjpeq Keiuevo
¢ Sridwong oupuépewong e EE eivat Stabéaiuo otnv nAektpovikri Siebbuvon:
www.legrandoc.com

LEGRAND, zaswiadcza, ze elementy radiowe typu (0 942 52 - 0942 53 - 0 942 54)
spetnia wymagania Dyrektywy 2014/53 / UE.

Petna tres¢ deklaracji zgodnosci z wymogami UE znajduje sie na stronie:
www.legrandoc.com




A® ey | AD ®®
Yerlestirme ve kullanim kosullarina titizlikle riayet ediniz. 3a4b/KUTENHO e Ja Ce CMa3BaT YClIoBMATa 3a UHCTanMpaHe 1 ynotpeba.
@ Konut ici Cihaz Agiklamasi @ OnucaHuve Ha NPUEMHUKDBT
A. Hoparlor A. Bucokorosoputen
B. Melodi secenedi (15 melodi) B. 360p Ha menoaun (15 menoanm)
C. Ses Kontrol C. KoHTpon Ha 3ByKbT
D. Ek buton kullanimi D. CBbp3BaHe(caBosABaHe) ¢ 6YTOH (TpaHcmuTEp)
@ Dis mekandaki Cihazin Aciklamasi @ OnucaHme Ha 6yTOH (TpaHCcMUTep)
A.lsim Levhasi A. MAcTo 3a HagnucBaHe
B. Su gecirmez buton B. BnarosawuteH 6yToH
C. Isik gOstergesi C. CBeTnnHeH nHguKaTop
© Cihaz Eslestirmesi © Cebp3BaHe 6yTOH/NPrEMHIK
Ek buton kullanimi: 1 zil icin max 4 buton kuallnilabilir. Bb3MOXHO e cBbp3BaHe Ha 10 4 6yTOHa KbM eAVH NMPUEMHUK
(bkz. prosediir ¢izim n° 3) (BM>K NpoLeaypa Ha cxema 3)
@ Zil: duvara monte edilebilir @ MoHTMpaHe Ha NTPUEMHUK: CTEHEH MOHTaX / CBOOOAEH MOHTaX
© Buton: vida ya da yapiskan ile monte edilebilir © MoHTupaHe Ha 6YTOH: C BUHTOBE / C NiensLua fieHTa
O Pil degistirme ( zil ve buton icin) O CmsAHa Ha 6aTepun Ha 6YTOH/NpUEeMHINK
Sarjl pil kullanmayiniz He n3nonsgaiite 3apexaawy ce 6atepun
@ Teknik karakteristikler @ TexHUYECKMN XapaKTepUCTUKMN
Radyo calisma menzili : 100 m bos alan PaboTeH pagno 06xsat: 100 MeTpa OTKPUTO NPOCTPAHCTBO
Zil ses diizeyi: 75 dB Cwvina Ha 3BYK Ha npueMHuK: 75 dB
Zil 220 - 240 V~ ile calur-50/60 Hz 3axpaHBaHe NpMemMHMK 3a BKNOYBaHe B KOHTAKT: 220 - 240 V- - yectota 50/60 Hz
Zil 3x 1,5V AA pil ile cahsir (Grin ile beraber tedarik edilmez) 3axpaHBaHe npuemHuK: 3 x 1,5V AA 6aTepurm(He ca BKIKOUEHN B KOMMNJIEKTA)
Buton 1 x 3V pil ile (CR2032) tedarik edilir 3axpaHBaHe Ha 6yToH: 1 x 3V 6aTepua (CR2032) BKntoueHa B KOMNNeKTa
Frekans bandi: 433.05-434.79 MHz YectoTeH obxBaT: 433,05 - 434,79 MHz
RF gli¢ seviyesi: < 10 mW HuBeo Ha pagnoyecToTHa MowHOCT: < 10 mW
Zil: IP 20 -- buton: IP 44 koruma yapar. HwvBo Ha 3awuTa Ha 6yToHa: IP 44 - 3awwmTa Ha npremHuKa IP 20
+50°C +50°C
_200 C _200 C
Asadida imzasi bulunan LEGRAND, (0942 52 - 0942 53 - 0 942 54) Jonynodnucaxuam, Jlezparo, deknapupad, 4e paduo o6opydsaHemo om gud
telsiz ekipmaninin 2014/53/AB sayili Direktife uygun oldugunu beyan eder. (0942 52-0942 53 -0 942 54) omezosapa Ha [Jupekmusa 2014/53/EU.
AB uyumu beyaninin tam metni www.legrandoc.com adresinde bulunabilir. MenHuam mexcm Ha EU Jeknapayusama 3a cbomeemcmeaue Moxe 3a 6s0e HamMmepeH Ha:
www.legrandoc.com
A® @ | AD S

Dasledné dodrzujte pokyny pro instalaci a uzivani.

Prisne dodrziavajte podmienky, za ktorych sa ma pristroj instalovat a pouzivat

@ Popis pfijimace

A. Reproduktor

B. Vybér melodie (15 melodi)

C. Nastaveni hlasitosti

D. Spérovani dalsiho zvonkového tlacitka

@ Popis zvonkového tlacitka (vysilace)
A. Drzék jmenovek

B. Vodotésné tlacitko

C. LED indikator

@ Parovani pfijimace a zvonkového tla¢itka

Spérovani dalcich zvonkovych tlacitek: max. 4 na jeden pfijimac (viz obrazek 3)
O Instalace pfijimace: nasténna/stolni

© Instalace zvonkového tladitka: sroubova/oboustranna lepici paska
@ Vyména baterii v pfijimaci/zvonkovém tlacitku

Nepouzivejte dobijeci baterie

@ Technické parametry

Dosah RF signélu: 100 m v otevieném prostoru

Hlasitost vyzvanéni prijimace: 75 dB

Prijimac do zasuvky: 220 - 240 V~ stfidavych; 50/60 Hz

Napdjeni prijimace: 3 x 1,5V AA baterie (nejsou soucasti dodavky)
Napajeni zvonkového tlacitka (vysilace): 1 x 3V baterie (CR 2032)

soucast dodavky

Kmitoctové padsmo: 433,05-434,79 MHz

Uroven vykonu RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknuti vody: zvonk. tla¢itko - IP 44; pfijimac - IP 20

+50°C
-20°C

@ Popis prijimaca

A. Reproduktor

B. Vyber melédii (15 melédii)

C. Nastavenie hlasitosti

D. Spérovanie dalsieho zvoncekového tlacidla

@ Popis zvoncekového tlacidla (vysielaca)
A. Drziak menoviek

B.Vodotesné tlacidlo

C. LED indikator

@ Parovanie prijimaca a zvonéekového tlacidla

Spérovanie dalsich zvoncekovych tlacidiel: max. 4 na jeden prijimac
(pozri obr. 3.)

@ Instalacia prijimaca: nastenna / stolova

@ Instalacia zvoncekového tlacidla: skrutkova / obojstranna lepiaca paska
@ Vymena batérii v prijimaci / zvon¢ekovom tlacidle
Nepouzivajte dobijacie batérie

@ Technické parametre

Dosah RF signalu: 100 m v otvorenom priestore

Hlasitost vyzvanania prijimaca: 75 dB

Prijimac do zasuvky: 220 - 240 V~ striedavych; 50/60 Hz

Napdjenie prijimaca: 3 x 1,5V AA batérie (nie su sucastou dodavky)
Napéjanie zvoncekového tlacidla (vysielaca): 1 x 3V batérie (CR 2032)
sucast dodavky

Frekven¢né pasmo: 433,05 - 434,79 MHz

Vykon RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknutiu vody: zvoncekové tlacidlo - IP 44;
prijimac - 1P 20

+50°C
-20°C

Nize podepsany, Legrand, prohlasuje Ze RF pfistroj typ (0 942 52 - 0 942 53 - 0 942 54)
Jje v souladu s nafizenim 2014/53/EU.

Uplné znéni prohldseni o souladu EU je k dispozici na adrese:

www.legrandoc.com

Nizsie podpisany, Legrand, prehlasuje, Ze RF pristroj typ (0 942 52 - 0 942 53 - 0 942 54)
je v sulade s nariadenim 2014/53/EU.

Cely text vyhldsenia EU o zhode je k dispozicii na nasledujticej adrese:
www.legrandoc.com




A®

Strogo se pridrzavajte uvjeta ugradnje i koristenja.

)

A® )

Szerelés és hasznalat sordn mindig tartsa be a hasznalati Utmutat6 el6irasait

© Opis prijamnika

A. Zvucnik

B. Odabir melodije (dostupno 15 melodija)
C. Kontrola glasnoce zvuka

D. Uparivanje dodatnog predajnika

@ Opis predajnika

A. Prostor za ime

B.Vodootporna tipka

C. Svjetlosni indikator

© Uparivanje prijamnika / predajnika
Uparivanje dodatnog predajnika: 4 maksimalno za 1 prijamnik
(Vidi postupak na slici 3)

@ Ugradnja prijamnika: na zid / samostojeci polozaj
@ Ugradnja predajnika: s vijcima / s ljepljivom trakom

(@ Promjena baterija na prijamniku / predajniku
Ne koristiti punjive baterije

@ Tehnicke karakteristike

Radio doseg: 100 m bez prepreka

Prijamnik glasnoca zvuka: 75 dB

Napajanje prijamnika s utikacem: 220 - 240 V~ - Frekvencija: 50/60 Hz
Napajanje prijamnika: 3 x 1,5V AA baterije (nisu isporu¢ene)
Napajanje predajnika: 1 x 3 V baterija (CR2032) (isporu¢ena)
Frekvencijski pojas: 433.05-434.79 MHz

Razina snage RF: < 10 mW

Stupanj zastite predajnika: IP 44 - prijamnika: IP 20

+50°C
-20°C

@ Csengo leirasa

A. Hangszéré

B. Cseng6hang kivalasztasa (15 dallam vélaszthatd)

C. Hanger@sség szabalyozasa

D. Tovabbi jelad6k pérositasa

©® Csengé nyomoégomb leirasa

A. Névtabla B. Vizmentes nyon6gombx

© Csengb és a nyomdégomb parositasa

Tovabbi csengényomok pérositasa:

maximum 4 minden dallamcseng6h6z (Lasd: 3-as rajz)

C. Fényjelzés

@ Dallamcseng6 beszerelése: falra szerelhetd/ tetszélegesen elhelyezhetd

© Csengdnyomé beszerelése:
Csavaros/ ragaszthato/ tetszélegesen elhelyezhetd

O Elemcsere
Ne hasznéljon Ujratolthet6 elemeket

@ Miiszaki adatok

Hatétavolsag: 100 m nyilt terepen

Dallamcseng6 hangereje: 75 dB

Dallamcseng6 egység dramellatasa (adapterrel) : 220 - 240 V~

Frekvencia: 50/60 Hz

Dallamcsengé egység dramellatésa:3x 1,5V AA ceruzaelem (nem a csomag része)
Cseng6ényomo egység dramelldtdsa: 1 x 3V (CR2032) az elemet a csomag
tartalmazza

Frekvenciasdv: 433,05-434,79 MHz - Radidfrekvencids teljesitmény: < 10 mW
Az Csengbényomo IP 44, a dallamcseng® IP 20-as szabvanynak megfelel
védelmet biztosit

+50°C
-20°C

Dolje potpisani, LEGRAND, izjavljuje da je radio oprema tipa (0 942 52 - 0 942 53 - 0 942 54)
sukladna s Directivom 2014/53 / EU.

Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti se moZe pronaci na:

www.legrandoc.com

Az alulirott, Legrand, vdllalja hogy, a rddidhulldmi eszkéz a tiptsdnak megfelelé
(0942 52-0942 53-0942 54) 2014/53 /EU irdnyelvnek megfelel.

Az irdnyelv teljes vdltozata hozzdférhet a

www.legrandoc.com oldalon.

A®

OpHary xeHe NAaMAANaHy XAFnAMNApbiH KATAH OPbIHACHbI3.

A® RO

Respectati cu strictete conditiile de instalare si de utilizare.

© Ka6Knnarbiw cunarramacsi

A. Laysic 30paiTkbii

B. OyeHni tannay (15 syeH raHaay MymkiHgi)
C. Haysictbl 6akbinay

D. KocbiMiwa TapatkblLuTsl KyATacTbipy

© Tapartkbiw cunarramacsl

A. Tabnuuka

B. AyaparisiHan kopraHy 6atsipmacsi
C. XKapslk nHamkaropsl

© Taparksiw / Kabbinparbiwrsl XXYNTacrsipy
Kocbimwa tapatksiwTsl sxynTactsipy: 1kabeinaarsiwka e kebi 4
(3 pacimney cyperit kep)

@ KabbinaarbiwTbl OPHATY: KaBLIPFAFa / MOHTAXKAANFAH
© TapartkbiwTbl opHary: 6yparsiwpeH / xabbickakneH

O Kab6binparbiwre esrepry / Taparkbiwrbii 6arapesicol
Kavtra sapsaranatsii 6atapesHs konaanbay

@ TexHMKanbiK cMnarramanapbi

Panuo xymbic ananosonsi: 100 m 6oc epici

Kabeinparsiwteig naysic kywi: 75 ab

Kabbinnarbiw kyw xabasikramacki kocy: 220 - 240 B™ - XKuininiri: 50/60 'y
Kabbinnarbiw kyw xabasiktamacs: 3 x 1,5 B AA 6arapesnapbi (kocsinmara)
Taparksiw kyw xabasikramacs: 1 x 3 B 6arapes (CR2032) kocsinran

Kuinik ananasons: 433,05-434,79 Mly

PXX kyarteiHeiH nenrerti: < 10 mBr

TapartksiwTsii kopray aspexeci: IP 44 - kabbinaarsiwsiv: [P 20

+50°C
-20°C

@ Descrierea receptorului

A. Difuzor

B. Selectia melodiei (15 melodii disponibile)
C. Controlul volumului

D.Imperecherea emitatorului suplimentar

@ Descrierea emitatorului

A. Eticheta pentru nume

B. Buton impermeabil la intemperii
C.indicator luminos

© imperecherea transmitatorului/emitatorului
Imperecherea emititoarelor suplimentare: maxim 4 pentru un receptor
(Vezi procedura nr. 3)

@ Instalarea receptorului: fixat pe perete / mobil
© Instalarea transmitatorului: cu suruburi / cu adeziv

@ Schimbarea bateriilor receptorului / transmitatorului
Nu utilizati baterii reincarcabile

@ Caracteristici tehnice

Raza de operare radio: camp liber 100 m

Puterea sunetului receptorului: 75 dB

Conector de alimentare receptor: 220 - 240 V~ - Frecventa: 50/60 Hz
Alimentare receptor: baterii AA de 3 x 1,5V (nu sunt incluse)
Alimentare transmitator: baterie (CR2032) 1 x 3V inclusd

Banda de frecventa: 433,05-434,79 MHz

Putere de radiofrecventa: < 10 mW

Grad de protectie a emitatorului: IP 44 / a receptorului: IP 20

+50°C
-20°C

Kotowsinap, LEGRAND, xapusnariasl (0942 52 -0 942 53 -0 942 54)
mnTi paano xabasikramack! 2014/53 / EU nepekrmsacsimen carikec.
EO cevikecTik neknapaumsceiHaa TOMbIK MTiHI GOFbIHLIA
www.legrandoc.com ra6yra 6onagsi.

Subsemnatul, LEGRAND, declard cd echipamentul radio de tipul
(0942 52-0942 53 - 0 942 54) este conform cu Directiva 2014/53 / UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate poate fi gdsit la:
www.legrandoc.com
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CTporo ce npvapaBajTe NpaBwia 3a yrpagry 1 kopuwhetse. Crporo cobniopaiite TpeboBaHVA K yCIIOBUAM MOHTaXa 1 SKCryaTauumm.
© Onuc npujemHnka @ OnucaHve npueMHUKa
A. 3ByYHUK A. AnHammk
B. U360p menoguje (15 menoguja) B. Boibop menoaun (15 menoawnin)
C. KoHTpona jaunHe 3ByKa C. PerynnpoBka rpoMKocTu
D. YnapuBare gogatHor npeaajHuka D. MNoacoeanHeHne 4ONOMHTENbHOIO 3BOHKa
@ Onuc npepajHuka @ OnucaHuve nepepaTunKa
A. Ipxay HaTnuca A. Tabnuuka ¢ UMeHem
B. BogootnopHu Tactep B. KHonKa Bnaro3aiyuiieHHas
C. CBETNOCHN NHANKaTOP C. CBeTOBOW MHAUKATOP
© YnapuBamwe npujemHuUKa/npegajHuka © CoepunHeHne NepefaTunKa /npueMHNKa
Ynapuarbe foaaTHOr npefajHyKa: MakcuManHo 4 3a 1 npujemMHuK MopcoeanHeHWe fONONNHUTENbHBIX 3BOHKOB: 1O 4 3BOHKOB K OfLHOMY NPUEMHUKY
(BrpaeTn nocTynak Ha upTexy 6p. 3) (cm. onmcaHme npoueaypbl Ha pUCyHKe 3)
@ MoHTaXKa npujeMHuKa: Ha 31f @ MoHTaX NnpMeMHMKa: HaCTeHHbIN / HaCTOSNbHbIN
© MoHTaxa npegajHMKa: 3aBpTHUMa / CamoNen/bUBOM TPAaKoOM © MoHTaX nepepaTumKa: Ha BUHTaX / Ha KNenKkon neHTe
O 3ameHa 6aTepuja Ha NpujeMHUKY/NpeaajHNKy © 3ameHa 3neMeHTOB NUTaHUA NPUEMHMKa / nepefgaTynka
HemojTte Kopuctuty nyrrBe b6atepuje He ncnonb3oBatb akkyMynAaTopbl
© TexHnuUKe KapaKTepucTuke @ TexHuYecKue xapaKTepncTuKn
Papno gomet: 100 M Ha OTBOPEHOM NPOCTOPY Papunyc geinctaua: 100 M Ha OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE
JaunHa 3ByKa npujemumka: 75 dB MolyHocTb 3B0OHKa: 75 b
Hanajatbe npujemMHuKa ¢ yTrkauem: 220 - 240 V~ - OpekseHuuja: 50/60 Hz Bnok nutaHusa TbiYHOW: 220 - 240 B~ - YacToTa: 50/60 Iy
Hanajarbe npujemHuka: 3 x 1,5V AA, (6atepuje HUCY ncnopyyeHe) MuTtaHre npremHuka: 3 6atapen AA 1,5 B (He nocTtaBnatoTcA)
Hanajarbe npepajHuka: 1 x 3V 6atepuja, (CR2032) ncnopyuyeHa MuTtaHre nepepatumka: 1 6atapen 3 B (CR2032), B KomnnekTe
OpeKkBeHTHU oncer: 433.05-434.79 MHz [wnana3oH yacToT: 433,05-434,79 MI'y
HuBo cHare RF: < 10 mW YpoBeHb mowHocT PY: < 10 mBT
CreneH 3awTunte npefajHuka: IP 44 - npujemHunka: IP 20 CreneHb 3awuTbl Nnepegatyuvka: IP 44 - npumeHuka: IP 20
+50°C +50°C
ﬂ-zm C ﬂ‘m" c
KomnaHuja LEGRAND, usxasswyje 0a je paduo onpema muna KomnaHusa LEGRAND 3asensem, 4mo munosoe paduo3/1ekmpoHHoe o6opydosaHue
(0942 52-0942 53 - 0942 54) y caenacHocmu ca Jupekmusom 2014/53/EU. (0942 52 - 0 942 53 - 0 942 54) coomsemcmayem mpe6osaruam Jupekmussl 2014/53/UE.
Komnneman mexcm EU Oeknapayuje o caznacHocmu moxeme npoHahu Ha: MonHeili mekcm deknapayuu o coomsemcmauuu EC 0ocmyneH Ha catime:
www.legrandoc.com www.legrandoc.com
A® e | A®

Natan¢no upostevajte pogoje za montazo in uporabo.

CyBOPO AOTPMMYITECA BUMOT 4O YMOB MOHTaXy Ta eKcrnnyaradii.

@ Opis sprejemnika

A. Zvocnik

B. Izbor melodije (na voljo 15 melodij)
C. Nadzor glasnosti

D. Dodatno seznanjanje oddajnika

@ Opis oddajnika

A. Napisna ploscica

B. Tipkalo odporno na vremenske vplive
C. Indikator

© Oddajnik/sprejemnik seznanjanje
Dodatno seznanjanje oddajnika: maks. 4 za 1 sprejemnik
(glej postopek na sliki 3)

@ Namestitev sprejemnika: namestitev na steno/prostostojeca postavitev
@ Namestitev oddajnika: pritrditev z vijaki/samolepilno

© Zamenjava baterij sprejemnik/oddajnik

Ne uporabljajte polnilnih baterij

@ Tehnicne lastnosti

Doseg: 100 m brez ovir

Glasnost sprejemnika: 75 dB

Napajanje sprejemnika z vtikacem: 220 - 240 V~ - Frekvenca: 50/60 Hz
Napajanje sprejemnika: 3 x 1,5V AA (niso vkljucene)

Napajanje oddajnika: 1 x 3V (CR2032) vklju¢ena

Frekvencni pas: 433.05-434.79 MHz

Raven moci RF: < 10 mW

Stopnja zascite oddajnik: IP 44; stopnja zascite sprejemnik: IP 20

+50°C
-20°C

© Onwuc npuiimaya

A. TyuyHomoBeLb

B. Bubip menogii (ogHiei 3 15)

C. PerynioBaHHA ryyHocTi

D. [lopaBaHHA AOfaTKOBOTO NepeaaBaya

© Onuc nepepaBava
A.Im'a BnacHuKa

B. 3axuiieHa KHomMKa

C. CiTnoBui iHguKaTop

© 38'A30K MiX NnepegaBayem Ta npuiimayem
3'elHaHHA 3 OAATKOBUMY NepefaBavyamu: Ao 4-x Ha 1 npuiimay
(AuB. KpecneHHs 3)

@ BcTaHoBNeHHs Npuiimaya (HacTiHHe) / 3 aganTepom
© BcTaHOBNeHHs nepefaBayva: rBYHTOBE / Ha IMMyYKax

© 3amiHa 6aTapeiiok
He BMKOPUCTOBYBATU akKyMYNATOPHi 6aTapeiiku

© TexHiuHi xapaKTepnCcTKn

30Ha gocaxHocTi: 100 M. Ha BigKpUTOMY NpocTopi

lyuHicTb npuiimava: 75 pb

’KnBneHHsa mepexeBoro npuiimayva: 220 - 240 B~, 50/60 'y

*KnBneHHs aBTOHOMHOTO NpuiiMaya: 3 x 1,5 B 6atapeiiki (He KOMMNIeKTYITbCA)
*KnBneHHs nepepasayva: 1 x 3 B 6ataperika (CR2032, y komnnekTi)

YacToTHui fiana3oH: 433,05—434,79 Mly,

PiBeHb notyxHocTi PY: < 10 MBT

PiBeHb 3axuncTy nepepasauva Bignosigac - IP 44, npuiimava - IP 20

+50°C
-20°C

LEGRAND izjavlja, da je radijska oprema tipa (0 942 52 - 0 942 53 - 0 942 54)
v skladu z Direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na:
www.legrandoc.com

LEGRAND izjavlja, da je radijska oprema tipa (0 942 52 - 0 942 53 - 0 942 54)
v skladu z Direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na:
www.legrandoc.com




A®

eyl s Sl s s Ll s 35

GeaY Gab (e ) i e Aand g il ¥ S S5 @
Juia) 5 Ju¥) g clilas S35 @

Ol sale) il Uy axdiud Y

4l pailaill @

75 dB :dLdinY) Jlea 5% -~ siie Jlaas e 100 [ sl ) Gl se
i 50/60 ~ <l b 220-240: 055 Slgad 4illall 355

AA 4ty 68 3x1.5 1 JuEY) lead 4ddall 355

CR2032 4ty <l 8 1x3 1Y) Slen 3,38

3552 s 434.79-433.05 133,01 doj>

Olg Lxee 10 > 1 Shaodll 23,01 89 (5 goamo

P 20 1Y) Slea Aen Aa 5 5 1P 44 1Y) o len lan Aa

+50°C
-20°C

Jlia! Jlga ciliual se @
aclow A

il (a1 15 Jise ol sl B
Ggally Sa5.C

J ¥ S clivl s @

el as gl A

sl Jal pall aaglia 54 B

43 50 oeli) .C

Juia) g Juw V) g o 15 @
(3 48 a8 A8l gl ) sy il Jlead an oaallS (il jal 4 Adlal ul el Jlai¥) Jay

e S 5 (gl ol JLEY) S @SS @)

UE/2014/53 30591 4 50l d6ilaa (0 942 52/53/54) & 55 o Al 3¢S sl il Clismall f o i e ] S 15 coliof ysaisall

www.legrandoc.com s/ @isell (o isie s ) 5¥) dbllal] g peal] Sl il







